



---

**Forsyth County Procurement**  
**Hanna Milford, Procurement Agent II**

May 15, 2020

**ADDENDUM #1**  
**Bid No. 20-55-3401**

For: Providing all materials, equipment, and labor to provide As-Needed Hauling Services for Recycling & Solid Waste

This addendum supersedes and supplements all portions of the bidding documents and becomes part of the contract documents for the above-referenced project.

Where any item called for in the specifications or indicated on the drawings is supplemented hereby, the original requirements shall remain in effect.

Where any original item is amended, voided or superseded hereby, the provision of such item not so specifically amended, voided or superseded shall remain in effect.

Questions/Revisions

1. Would you confirm if the equipment listed is supplied by the vendor, or if the County already has the equipment and the bid is for hauling services only?  
*Answer – Bid is for hauling services only. Vendor would only have to supply the driver and the truck.*
2. How many copies are required for submittal?  
*Answer – Please see page 2 of the bid documents*
3. Please provide the size and type of compactors used at each location.  
*Answer – Please see page 9-11 of bid documents*
4. Are contractors required to provide any of the containers or compactors?  
*Answer – No.*
5. Are disposal costs to be included in our pricing or just the per trip hauling costs as shown on the Bid Schedule pricing pages?  
*Answer – Only include trip hauling costs as shown on the Bid Schedule. The contracted vendor will identify the load as Forsyth County Recycling & Solid waste at the three vendors that we have listed on the bid documents. They will be given a weight ticket that they will return with the empty bin/compactor.*

Sincerely,

Hanna Milford  
Procurement Agent II